

中心城区电动三(四)轮车开始登记上牌

□记者 任富强

本报讯 随着电动自行车登记上牌工作的有序推进,我市中心城区电动车车主纷纷对此举高度认可。日前,记者获悉,中心城区已开始对符合条件的电动三(四)轮车进行登记上牌。

据了解,登记上牌时车主需要提交的资料有:电动三(四)轮车所有人

应现场交验电动三(四)轮车,提供电动三(四)轮车所有人的身份证(户籍不在中心城区的居民,还需提供中心城区有效居住证明);电动车所有人不能到场办理的,还需提供委托书;电动三(四)轮车合法来历证明(购车发票或盖章收据),合法来历证明丢失的,要由车主本人当场签署承诺书。

电动三(四)轮车登记前必须拆除

加装的车篷、车厢等改变外形结构的装置,恢复出厂设置,到街道办事处指定地方上牌;此次工作由中心城区的区政府(管委会)组织街道办事处分别实施,上牌截止时间为2023年8月31日。

据介绍,此次登记范围只针对电动三(四)轮车,使用燃油发动机的不在登记范围内;上牌地点请联系所在社区工作人员或关注社区微信群;此

次登记上牌不收取车主任何费用。

市公安交警部门提醒,请市民尽快办理电动三(四)轮车上牌手续,无牌电动三(四)轮车将禁止在周口中心城区道路行驶。同时,再次提醒已上牌的群众,不得加装车篷、车厢等改变外形影响安全的部件,出门骑行电动车要做到“一戴三不”,即规范佩戴安全头盔、不闯红灯、不逆行、不进入快车道行驶。②

别样的“六一”儿童节

□记者 马月红 文/图

5月30日上午,市残联一楼大厅,“聆听‘鑫’声,成长护航”活动正在这里举行,市残联聋儿听力训练中心的孩子们身着由环保袋做成的服装,和河南鑫海环境工程有限公司的志愿者们表演《环保走秀》,大厅内欢声笑语。当日,河南鑫海环境工程有限公司向市残联聋儿听力训练中心捐赠了教学一体机、康复机、儿童学习用品、玩具、校服等价值5万元的物资,并和孩子们共同表演节目,庆祝“六一”儿童节。

现场处处洋溢着节日的欢乐气氛,彩球与笑脸相映,歌声与笑声齐飞。孩子们表演了合唱、舞蹈、走秀等节目,每一个精彩的节目都秀出了孩子们的童真,秀出了孩子们的个性,秀出了孩子们的艺术潜力。

记者了解到,市残联聋儿听力训练中心共有30多名特殊儿童,每年都有部分孩子通过干预后进入普幼、普校就读,受到有关部门、社会和家长的的好评。

“市残联聋儿听力训练中心是专门针对0岁至14岁听障儿童进行康复训练的公益性事业单位。此次活动提高了孩子们的兴趣,让他们感受到了集体的氛围。”市残联聋儿听力训练中心主任赵新红表示。②15



活动现场

萤火虫公益联合爱心企业

送书下乡 点亮梦想

□记者 史书杰

本报讯 5月31日,周口萤火虫公益联合周口华富酒业贵州茅台酒专卖店,组织开展了以“传递书香·成就梦想”为主题的爱心捐书及送书活动。

此次活动共捐赠图书2000余册,价值10余万元,包括儿童文学、成语故事、科幻故事、地理探究等。这些书籍全部捐赠给商水县豫东精致双语学校,进一步丰富留守儿童的课外生活。

捐赠仪式上,看着孩子们一张张兴奋的笑脸,听着孩子们阵阵热烈的掌声,爱心人士感到十分骄傲和自豪。据周口华富酒业贵州茅台酒专卖店副总经理熊壮介绍,针对留守儿童课外读物匮乏的实际问题,今后他们将继续开展爱心捐书活动,并动员更多爱心企业及爱心人士共同关注、关爱留守儿童,为孩子们打造充满书香和爱意的温暖大家庭。②16

和自豪。据周口华富酒业贵州茅台酒专卖店副总经理熊壮介绍,针对留守儿童课外读物匮乏的实际问题,今后他们将继续开展爱心捐书活动,并动员更多爱心企业及爱心人士共同关注、关爱留守儿童,为孩子们打造充满书香和爱意的温暖大家庭。②16

郸城 488 支“三夏”帮扶突击队备战抢收抢种

□记者 徐松

本报讯 “俺村这个帮扶突击队有22人,还有运输用的三轮车。俺已经统计了,全村需要帮助收麦的一共有4户,绝对不落一个农户、不漏一块麦田。”5月31日,天气转晴,郸城县李楼乡土赵行政村党支部书记岳新华带领“三夏”帮扶突击队正在村内巡逻,专门到4户帮扶户的田间察看。

今年“三夏”抢收时间紧、任务重,土赵行政村积极发动入党积极分子、人大代表、村干部等组建22人的“三

夏”帮扶突击队,经过全面排查,确定郭长军、冯秀花、闫国广、董国芳等4户监测户无劳动力,确定由李灵、赵丙玉、郑军华、闫伟进行“一对一”精准对接,由突击队负责帮助抢收抢种。

“70岁的孙苏敏,儿子因病去世,儿媳妇改嫁,老俩口带个孙子,家里有3亩多地;邢民强因病成植物人,3个未成年孩子都在上学,父母年迈体弱,家里有3亩多小麦。俺村决定先帮他两家收麦。”在汲冢镇,邢营行政村党支部书记姚广学带领党员干部和热心群众成立了“一部一队”,即一

个“三夏”生产工作指挥部,24小时有值班人员上传下达、安排调度;一支“三夏”帮扶突击队,由入党积极分子、党员、户长、村组干部、志愿者共30人组成,负责后勤保障、服务收割机手、摸排情况。

记者采访获悉,对于今年“三夏”生产时间紧、任务重的现状,郸城县号召全县党员干部下沉一线帮扶,在全县19个乡镇488个行政村共成立488支“三夏”帮扶突击队,并倡议社会各界积极参与帮贫助困,合力打赢“三夏”生产攻坚战。③6

创建全国文明城市进行时之 身边变化

出门见园抬头观景 生态周口文明宜居

□记者 李瑞才 文/图

“不超过200米就可以看到一个游园、一片绿地,不到1000米就有一泓清水、一条生态廊道,这几年城市变化太大了。”生活在中心城区新闻花园小区的孙女士在市行政服务中心工作,自2013年我市中心城区启动“创文”工作以来,她深切感受到10年间周口城区各方面发生的可喜变化。

每天早上孙女士从小区北门出来,沿周口大道,经周口公园东门、和谐广场绿地,15分钟就可到目的地;吃过晚饭,她从小区南门出来,步行1000米,就能在沙颍河畔的健身步道散步,向东跨过周口大道,她便能到洼冲沟生态廊道上观景。

沙颍河湿地公园、和谐广场绿地、周口公园、洼冲沟生态廊道……放眼望去,树木绿意盎然,亲水栈道蜿蜒曲折,休闲设施配备齐全,港城周口依水傍绿、气候舒适、生态宜居,出门见园、抬头观景、低头见水……

2015年,孙女士因单位东迁搬到新闻花园小区居住,她说:“当时好多道路还没有建成通车,洼冲沟生态廊道、沙颍河湿地公园二期也没有交付使用。现在好了,随着城市的快速发展和“创文”工作的持续推进,环境变好了、道路修平了、设施齐全了,出门就有休闲游玩的地方,家门口就能健身运动,幸福指数越来越高了。”②16



街头游园一角